



暴雨倾盆 过街如过河

凌云路成泽国

昨天,市区凌云路北段不少越野车行驶在被积水淹没的道路上(图①)。当天鹰城遭暴雨袭击,记者在凌云路与园林路交叉口看到,这里道路积水非常严重,政维修管理二队的工作人员正冒雨设立警示牌,疏通堵塞的排水管道(图②)。

本报记者 禹舸 摄

立交桥下积水 亚兴路断行

昨天早上7时许,记者在市区亚兴路中段的铁路立交桥下看到,这里快车道积水超过2米深,相关部门不但在桥两侧设置了禁止通行标志和语音提示,还在桥下架起两台水泵进行排涝。慢车道上积水没过脚脖深,一些过往行人只好攀着路边的栏杆艰难前行(图③)。本报记者 李英平 摄

冒雨抢排桥涵积水

昨天上午,市区东环路铁路立交桥下积水超过1米深,市政维修二队施工人员紧急出动抢修车辆,增设抽水设施清理积水(图④)。截至昨天下午4时许,该处仍在排水施工中。工作人员提醒市民,不要冒险驾车涉水通过桥下。

本报记者 张鹏 摄



②



③



④

市区部分桥涵、道路开启“看海模式”

部分易涝点下半年将接受改造

□记者 傅纪元

本报讯 昨天的一场暴雨,市区部分道路、桥涵积水严重,个别地段积水深至膝盖。记者从市住建局了解到,市城管处及市政工程公司400余名职工从昨天凌晨4点起一直坚守在市区易涝点和道路沿线。根据统计,市区8处易涝点截至目前有4处积水严重,其中两处易涝点下半年将接受升级改造,有望终结“看海模式”。

昨天下午4点,在市区光明路南段铁路桥附近,市政维修二队的两名职工正在桥北头值守,桥下已拉起警戒线,并立起“前方积水请绕行”的提示牌。副队长徐新亮介绍,由于该路段地势低,姚电大道、新南环路上的雨水沿光明路南段向该地段汇集,目前此处积

水点积水约1米深,行人和来往车辆已分流到桥两侧的非机动车道上。该部门已在此地段安排两台抽水泵24小时抽水,如果雨量减小,两三个小时桥下就能恢复通行。

在市区园林路西段三锅演义饭店门前,两名市政维修二队的职工站在道路交叉路口处的一口窨井旁,提醒来往车辆注意,机动车道上的积水已经漫过他们的脚踝。徐新亮说,这个路口是附近区域低洼处,一下雨路北侧道路的积水就向该地段汇集,积水非常严重。我市曾于6年前对该路段地下管网进行改造,由于这次暴雨瞬时雨量太大,还是出现了积水。

据了解,往年,市区一些主次干道的部分路段和主要桥涵一遇阴雨天便开启“看海模式”。近年来,我市对市区部分积水点进行地

下排水管网改造,市区易涝点正在逐步减少。据了解,今年统计的市区8处易涝点分别是建设路大营立交桥、诚朴路南段铁路桥、新华路立交桥、光明路南铁路桥、园林路西段、建设路太阳城门前附近、亚兴路铁路桥、平安大道平煤十矿医院门前涵洞桥。截至目前,光明路南铁路桥、园林路西段、亚兴路铁路桥、平安大道平煤十矿医院门前涵洞桥出现积水状况,雨量一旦减小,光明路南铁路桥、园林路西段一两个小时积水就会退去。其余建设路大营立交桥等4处易涝点未出现明显积水,车辆、行人可以通行。

根据安排,今年下半年,我市将对平安大道平煤十矿医院门前涵洞桥、园林路西段进行地下管网升级改造。

大雨冲走车牌 车主互助寻找

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,一场大雨将不少私家车牌冲掉,郟县部分失主雨后互助,寻找自己车牌的同时不忘帮其他失主。

昨天上午,一场大雨来势汹汹,郟县县城多条街道开启了“看海模式”,不少私家车的车牌被雨水冲走。雨后,不少车主走上街头寻找车牌。

郟县居民张先生在郟县行政路与紫云路交叉口捡到了5个车牌,当即在微信朋友圈里发布了认领信息。失主周女士看到后,很快和张先生见面认领回了车牌。张先生说:“大雨冲丢了大家的车牌,拾到了就应该送还人家!”

此外,赵先生在街头捡到了4个车牌,他及时在微信朋友圈里发布了认领启事。李先生外出寻找车牌时也捡到了其他车牌,他特意找到记者,希望记者帮忙发布信息寻找失主。

今明两天仍有阵雨捣乱

□记者 杨元琪

本报讯 昨天我市普降中到大雨,局部地区下起大到暴雨,市区和个别县城道路积水严重。据市气象台工作人员介绍,今明两天我市仍有降水,但范围和雨量都将逐渐减小,气温也开始回升。

昨天的雨下得有些疯狂,市区不少路段积水严重。据市气象台工作人员介绍,从前天凌晨至昨天16时30分,我市大部分地区迎来一次明显的降水过程,降水量叶县146.4毫米、郟县104毫米、宝丰97.5毫米、鲁山88.1毫米、舞钢79毫米,市区也达到了137.5毫米。今明两天我市仍有降水,但范围和雨量

都将逐渐减小,气温也开始回升。后天逐渐转晴。

今天白天到夜里,多云间阴天,有分散性阵雨或雷阵雨,西南风3级左右,34至25℃。明天,多云间阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,32至26℃。后天,多云间晴天,33至25℃。



雨后彩虹现天际

昨天傍晚,持续了一天的大雨终于停歇,在红彤彤的夕阳照射下,鹰城的天空出现了一道硕大的彩虹,横贯东方天空,引得人们纷纷举头观看。

本报记者 李英平 摄

老汉卖菜途中 电车“罢工” 热心人冒雨帮忙

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午8点半,疾雨如注,石龙区一农户在卖西红柿途中,电动车突然电量不足,幸亏该区司法局工作人员冒雨帮他推车至安全地带。

“师傅帮个忙,借我用用你的电话吧,我的电车没电了!”当天上午,记者和司法局一行人下乡,走到明德路石龙河大桥北头时,一老汉跑过来借手机,旁边停着一辆装满西红柿的三轮车。

记者询问得知,今年64岁的翟民是龙河街道朱家坡村贫困户,当天他骑着电动三轮车拉了近200斤西红柿到南顾庄市场送货。从朱家坡到南顾庄需要路过石龙河桥,上坡要爬大上坡,在上坡途中,他的电动车突然电量不足停滞不前,车子往后退了五六米。翟民赶快拉起了手刹,捡了三块石头挡在车轮下,准备向家人求助。

了解情况后,石龙区司法局的张晓伟、张磊、翟羽佳立即下车冒雨帮忙推车,10分钟后,大家终于将车推至前方平路。“家里就我老伴一个人,当时还下着雨,我非常担心,没想到会遇到一群好心人。”昨天下午,翟民说,由于基本没有耽误时间,他的西红柿在上午暴雨下前卖完了。